

总第5296期

2019年9月

日

星期五

己亥年八月初八

值班副总编辑 陈

达州日报网 www.dzrbs.com www.ginb.net

第七届中国(绵阳)科技城国际科技博览会开幕

5州 10 家企业携 60 余类

本报讯 9月5日,2019年第七届 中国(绵阳)科技城国际科技博览会在绵 阳开幕。达州10家企业携60余类产品

本届科博会以"科技创新、深化改 革、开放合作"为主题,为期4天,主要围 绕电子信息、装备制造、节能环保、新材 料等产业领域,进行战略性新兴产业和 高新技术产业成果及产品展示。作为五 大经济区展区中的川东北经济区成员, 我市与巴中、广元、南充、广安共同在绵 阳科技城会展中心区域发展成就馆设立 了川东北经济区展馆。

对于我市企业来说,此次科博会不 仅仅是展示企业的好机会,更是一次推 "达州造"的良机。四川炬原玄武岩纤 维科技有限公司、四川玉竹麻业有限公 司、四川兆纪光电科技有限公司等10家 企业带去了玄武岩连续纤维及制品、苎 麻纱线及苎麻制品、高亮超薄LED背光 源等共计60余类产品参展,产品类型涉 及新材料、电子信息等领域。在达州展 区内,我市各类产品吸引了参展嘉宾的 目光,不少客商前来详细询问产品的特

点及应用程度,寻找合作机会

四川炬原玄武岩纤维科技有限公司 销售经理柏子阳表示,希望通过科博会这个平台,让更多人了解到玄武岩纤 维,让人们知道玄武岩纤维在生活和工 程领域中的运用。公司希望和更多的企 业深入合作和交流,让"达州造"走向 全国。

市科学技术局主要负责人表示,达 州代表团还将参加创新发展论坛、主题 研讨和成果推介等一系列活动,展示达 州近些年来的科技发展成就,吸引更多

的外地客商来达州投资兴业,助推达州 经济发展。

近年来,我市大力实施创新驱动发 展战略,科技事业得到长足发展。全市 现有市属国有科研机构4个,省级工程 技术研究中心一个,市级工程技术研究 中心7个,省级重点实验室1个,市级重 点实验室12个,高新技术企业42家,获 省级以上科技进步奖45项,授予市级科 技进步奖205项,累计申请专利7952

(本报记者 魏华)

我市首例登记在册的本地 捐献遗体、眼角膜志愿者

钟运林走了 将"生命"留了下来 生前想观看国庆70周年大阅兵

02

下雨路滑 包茂高速百节出口连环车祸 近十车受损 两人受伤



2382258

5881446944 新闻、维权线索 有奖征集

读者报料线索本报一经采 用,每条奖励**50—500元**现 金购物券。**新闻线索奖券由达州** 市世纪隆超市有限公司独家提供

●《成为新一届达州晚报社区记者 你准备好了吗?》后续:

27人成为达州晚报第二届社区记



本报讯 经过近2个月的考核筛 选,昨日上午,27名热爱新闻、爱好写 作的达州市民来到达州日报社,参加 了达州晚报社区记者座谈会,领取了 达州晚报特约记者证。

"那年冬季,冒着严寒去渠县采访 老教师,回来一边抹鼻涕一边写稿,住 了几天院,但稿件见报的那一刻,我觉得一切都值了。""平时我都是穿登山 鞋,随身带着雨伞和干粮,因为经常要 外出采访。可以说,做社区记者这几 年,我的新闻都是'走'出来的。到现 在,我已经用了6个采访本,照了上万 张照片。""为了采访中山寺遗址,我们 自掏腰包租车前往,几个司机都因为 路太烂不愿意去。最后我们找了一位 司机朋友,花了4个小时,赶到了现 场。稿件刊发后,引起了极大反响,我 们的成就感爆棚。"座谈会上,上一届 优秀社区记者做了交流发言。从他们 的发言中,大家看到了一个冒严寒、顶 酷暑深入一线采访的达州晚报社区记 者形象,敬业精神让人点赞

会上,27名达州晚报第二届社区 记者领取了特约记者证。"这块小小的证件代表着身份和责任。"领到证件的 社区记者在朋友圈表达了激动的心情 和敢于担当的使命感

(本报记者 汤艳燕 见习记 郑栋梁)

加快建设川渝陕结合部区域中心城市 深入推进"四城同创